

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000116

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uživanja sa našim **ekspertno formulisan** analnim lubrikantom od 20 ml, koji predstavlja savršeni dodatak vašoj intimnoj kolekciji. Stvoren od strane renomiranog brenda pjur, ovaj gel je više od običnog lubrikanta; to je vaš lični vodič ka potpunom zadovoljstvu i komforu. Njegova specijalna formula stvara nevidljivi zaštitni sloj na koži, smanjujući osetljivost bez neprijatnog osećaja utrnulosti. Tvrdimo da je naš proizvod **potpuno siguran za upotrebu sa kondomima**, što ga čini idealnim izborom za sve koji žele dodatno da istraže svoje granice uživanja.

Bez dodataka poput benzokaina i lidokaina, naš analni lubrikant je dizajniran za svakodnevnu upotrebu. Njegova blaga, ali efektivna formula omogućava vam da se potpuno opustite i uživajte u svakom trenutku bez brige. Savršeno je kompatibilan sa latex kondomima, što dodatno pojačava osećaj sigurnosti i udobnosti tokom intimnih trenutaka. Ukoliko ste par koji želi da istraži nove dimenzije u svojoj vezi, ovaj proizvod je upravo ono što vam treba.

Težina od samo 0.05 kg čini naš analni lubrikant pogodnim za diskretno skladištenje i jednostavno nošenje. Bilo da planirate romantičan vikend ili želite da ga imate pri ruci kod kuće, ovaj gel će se lako uklopiti u vašu svakodnevicu. Naša online prodavnica nudi **najfinije artikle iz sexy shop industrije**, tako da ćete uz naš lubrikant pronaći i brojne druge proizvode koji će unaprediti vaše intimne trenutke.

U želji da vam omogućimo bezbrižno iskustvo kupovine, nudimo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je važno da vas vaša intima bude sigurna i privatna, zbog čega se trudimo da svaki paket bude pažljivo upakovan. Uz brzu isporuku možete se opustiti i zaboraviti na sve brige dok iščekujete svoj paket.

Doživite stimulativni efekat koji će vas inspirisati na nove avanture. Naš analni lubrikant nije samo

proizvod, već ključ za otključavanje novih nivoa uživanja u vašem intimnom životu. Sa željom da vam pružimo sve što vam je potrebno za savršeni doživljaj, naš tim je ovde da vam omogući da se osećate opušteno i sigurnu na svakom koraku.

Nemojte čekati! Dodajte malo uzbuđenja u svoju vezu i istražite svet bezgraničnog uživanja uz naš **analni lubrikant**. Naručite ga već danas i otkrijte kako možete obogatiti svoje intimne trenutke. Sa našom diskretnom dostavom, vaša nova dimenzija uživanja je samo na klik udaljena. Uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete najbolje.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 20ml PJUR000116
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110888
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------